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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів вітчизняних 

та іноземних закладів вищої освіти взяти участь у роботі міжнародної науково-практичної 

онлайн-конференції «Актуальні питання лінгводидактики: традиції та новаторство», 

що відбудеться на базі кафедри мовної підготовки та Центру підготовки іноземних громадян 

ЗДМФУ. 

Мета конференції: обговорення та пошук рішень актуальних проблем методики 

викладання іноземних мов у закладах вищої освіти України та світу.  

За результатами роботи буде опубліковано та розміщено на офіційній сторінці 

конференції електронний збірник матеріалів та відеозаписи доповідей. 

Усі учасники конференції отримають електронний сертифікат (кількість годин – 12, 

0,4 кредиту ECTS).  

Форма участі в конференції: дистанційна на платформі ZOOM.  

Публікація тез доповідей в електронному збірнику БЕЗОПЛАТНА.  

 

Офіційна сторінка конференції: http://surl.li/kosne  

Покликання на конференцію буде надіслано кожному учаснику після 

реєстрації. 

НАУКОВА ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

1. Тенденції розвитку та проблеми викладання мов у ЗВО України в умовах воєнного стану. 

2. Діджиталізація як процес збереження та популяризації української мови у світі. 

3. Новітні методики, прийоми, технології у викладанні мови як іноземної у світі.  

4. Стандартизація й унормування української мови в різних галузях.  

5. Із досвіду викладання іноземної мови в сучасних умовах: лексико-граматичний аспект.  

6. Міжпредметні зв’язки у викладанні мов. 

7. Гуманітарна складова становлення професійної ідентичності особистості студента. 

 

Під час роботи передбачено пленарні (30 хв.), секційні (10 хв.) доповіді та участь в 

обговоренні (до 5 хв.). Надається можливість проведення майстер-класів.  

Робочі мови конференції: українська й англійська. 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

  

До 20 жовтня 2023 року необхідно 

1. Заповнити онлайн-заявку на участь у конференції: http://surl.li/kosrm  

2. Надіслати матеріали на електронну адресу оргкомітету: 

lingvodydaktyka23@gmail.com. Назва надісланих матеріалів має містити прізвище автора та 

тип матеріалів латиницею (наприклад: Karpenko Tezy / Prezentatsіia / Videozapys). 

 

http://surl.li/kosne
http://surl.li/kosrm
mailto:lingvodydaktyka23@gmail.com


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

До публікації приймаються нові, попередньо неопубліковані, наукові результати в 

галузі лінгвістики, методики, педагогіки обсягом до 2 сторінок, оформлені в текстовому 

редакторі MS Office Word 97-2003 (⁎.doc); горизонтальні та вертикальні поля по 2 см; 

одинарний міжрядковий інтервал; абзацний відступ – 1,25 см; шрифт Times New Roman, 

розмір 12 пт; вирівнювання тексту – по ширині. 

Назва доповіді розміщується посередині рядка великими літерами напівжирним 

шрифтом, нижче – імена та прізвища авторів напівжирним курсивом. Ім’я та прізвище 

доповідача слід підкреслити. Необхідно зазначити посаду та місце роботи кожного автора, 

напівжирний шрифт, розмір 8 пт.  

Структура тексту тез: постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок із 

важливими науковими чи практичними завданнями; формулювання мети та завдання; 

короткий виклад основного матеріалу дослідження; висновки з проведеного дослідження й 

подальші перспективи. 
Література оформлюється відповідно до ДСТУ 8302:2015 (не більше 5 джерел) без 

абзацного відступу.  

Тези доповідей будуть опубліковані без додаткового редагування. За зміст тексту та 

стилістику безпосередню відповідальність несуть автори. Організаційний комітет залишає за  

собою право відхилити тези, які не відповідають тематиці конференції, зазначеним вимогам 

та порушують норми академічної доброчесності. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ЗВМО 

 

Петро Петренко 
доцент кафедри мовної підготовки Запорізького державного медико-фармацевтичного університету 

Вступ. Постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок із важливими 

науковими чи практичними завданнями. 

Формулювання мети та завдання. 

Основний текст: результати дослідження. 

Висновки й подальші перспективи дослідження. 
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Либідь, 2001. 240 с. 
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секретар; члени оргкомітету: доц. Васецька Л. І., доц. Гейченко К. І., доц. Гриценко О. В., 

проф. Литвиненко Н. П., доц. Соловйова О. П., Дмитрієв В. С., Реутська Я. А., 

доц. Пишнограєв Ю. М., Притула В. А. 

 

 

Контактні телефони:  

+38 (067)222 66 93 (Гриценко Ольга Вікторівна)  

+38 (066) 683 70 80 (Гнатенко Світлана Анатоліївна)  

    +38 (067) 427 73 46 (Абрамова Інна Георгіївна) 


